

双胞胎 货车耍 掉包计 骗了鲍田老板 14 次

通讯员 芮宣 记者 黄君君



有一伙安徽人来我市收铝废料,他们有两辆同型号的货车,车牌号分别是皖SWN181、皖SWM181,乍看一眼,还真没分别。至案发时,他们已利用换车拉货的方式成功作案14次,涉案金额5.3万余元。昨天下午,记者从市检察院了解到,已于日前依法将蔡某等四人以涉嫌诈骗罪起诉至法院,法院将择日开庭审理。

购置“双胞胎”货车,请塘下人当“老板”

2013年3月的一天,安徽籍安某(目前刑拘在逃)突然向身边的几个老乡透露有好法子“赚钱”,本就是无业游民的蔡某、张某、程某一听欣喜若狂。

于是,四人先是合伙买了两辆货车,不仅牌子、型号一模一样,连选的车牌号都极其相似——皖SWN181、皖SWM181。这“N”与“M”的一笔之差,几

乎不会让人察觉到。他们开着“双胞胎”货车一路南下,来到了瑞安。

他们看中了鲍田一家铝箔厂,想做收铝废料的买卖,但他们担心铝箔厂老板不信任外地人,不会跟他们合作,于是找上了50多岁的塘下人黄某。一番商量后,双方达成协议,由黄某扮演安某等人的老板,

并收取一定的介绍费。黄某与铝箔厂老板池某见面后,顺利达成交易,约定以一吨1.26万元至1.27万元的价格向池某回收铝废料。之后,每收一次铝废料,黄某都能拿到三四百元介绍费,比他们四人的平均“收益”还略高一些。虽然安某等人没有明说他们搞的猫腻,但黄某的心里很清楚。

换车拉货 每次骗得600斤铝废料

池某的铝箔厂规模并不大,他在自家的院子里放了地磅,别人送货来时直接称重,卸货之后再称下车的重量,当场结算,拉货也是走这个程序,很简单,但同时也让安某等人钻了空子。

安某四人在车牌号为皖SWN181(以下简称N车)的货

车驾驶室后面的卧铺位置放置了600斤左右的铁块,然后开着N车去空车过磅,同时让没有放置铁块的皖SWM181(以下简称M车)停在必经的路上候命。

为了不让他发现,过磅前安某还特意开了蔡某的小轿车去接池某来监工,过完磅原

路返回铝箔厂时,特意让小轿车开在前面,并与后面的N车拉开了距离。在此过程中,M车偷偷替换了N车。而坐在小轿车内的池某完全没察觉。

拿着轻车代替重车去装货、过磅,安某一伙人神不知鬼不觉骗到了600斤的铝废料。

老板起疑心 骗局败露

池某除了跟安某等人合作买卖铝废料外,他还有另外一个交易对象阿兵(化名)。一次偶然的机会,池某发现阿兵似乎不太老实,细察之下,证实阿兵确实是在车上动了手脚骗他。这一发现让池某又惊又怒,同时也怀疑起安某

等人是不是也偷梁换柱了!

2013年12月,当安某等人又一次来池某的铝箔厂收铝废料时,池某多留了一个心眼。他叫来女婿,让女婿代替自己去坐安某的轿车进行监工,而他自己则开车偷偷跟在安某的货车后

面。

安某等人不疑有他,驾轻就熟地准备再一次进行换车,却不想这一切恰好都落入了池某的眼中。随即,池某报了案。蔡某、张某、程某、黄某陆续被抓获,目前安某刑拘在逃。

56省道两车惨烈相撞 马屿消防官兵紧急驰援



本报讯(记者 金邦寅 通讯员 周广辉)昨日14时40分许,新56省道江溪路口不远处,瑞安往高楼方向,一辆马自达与一辆比亚迪惨烈相撞。

事故发生后,交警第一时间赶到现场,设立警戒区域。随后,马屿消防中队的1辆抢险救援消防车及7名官兵快速赶到。

事故现场,碎玻璃散落一地,马自达轿车车头严重变形,副驾上一名男子头破血流,生命垂危。医护人员赶到后立即对其进行心肺复苏,并送往医院抢救。而比亚迪轿车则整个侧翻在围栏外田地里,其副驾上一

名男子受伤被困车内。由于比亚迪车身严重变形,副驾驶座椅被卡死,被困男子头部、腿部多处受伤,加上受到较大惊吓,有些神志不清。

情况危急,现场指挥员立即组织救援,为避免造成二次伤害,消防战士进入比亚迪车内清理副驾驶位置的玻璃等杂物。然后,利用绳子等工具解救被困人员。20分钟后,消防官兵将被困男子成功救出,并移交守在现场的医护人员送往医院救治。

据现场目击者称,事故造成两死一伤。目前,这起事故的具体原因还在进一步调查中。

警戒线、大拇指 现身城区部分路口 提醒市民安全过马路

本报讯(记者 陈瑞建 李心如 实习生 吕凌峰/文 记者 孙凛/图)昨天上午,在市区多个路口,交通劝导员拉起了警戒线,拿起醒目的劝导警示牌,提醒行人安全过马路,目前效果很不错。

9时许,记者来到万松路与虹桥北路路口,作为市区的黄金路段,这里的人流量与车流量十分密集。

记者注意到,与以往交通劝导员手举黄色小旗帜进行劝导不同的是,如今都换上了“新装备”:一条警戒线与一面印有“红灯停,绿灯行”、“文明上路你很棒”的大拇指状劝导牌。每当人行横道交通指示灯显示为红灯时,劝导员在斑马线两头拉起警戒线,欲过马路的行人便自觉地停下脚步,站在了警戒线后;当交通指示灯转为绿灯时,劝导员将警戒线放下,行人和非机动车辆有序通过斑马线。

10时许,记者在瑞湖路与虹桥北路交叉路口看到,交通劝导员也换上了“新装备”。交通劝导员晋女士告诉记者,以前行人不太在意

黄色的劝导旗,这个大拇指状的劝导牌,更能让行人读懂其含意。而且看到大拇指上的标语后,行人也能够理解交通劝导员的劝导行为。

对于此次交通劝导“新装备”的更换,不少市民们也纷纷点赞。市民毛女士竖起大拇指说,“大拇指”劝导牌形式很好,在不妨碍行人过马路的情况下,也能提醒行人遵守交通规则。

据交警玉海中队中队长朱惠文介绍,1月1日起,交警玉海中队在万松路与虹桥北路交叉路口、瑞湖路与虹桥北路交叉路口等“示范路口”,首次尝试使用警戒线和新型劝导牌,进行交通劝导,目前效果还不错。朱惠文还表示,如果此举尝试成功,下一步将在辖区内的一些堵塞路口、路段、交通要道,相继推行。

“如果有社会志愿组织愿意与我们合作,可以与我们的中队联系。我们将会安排好具体的上岗时间表。”朱惠文希望,志愿者能参与到交通劝导中,因为学习驾照的交通劝导员存在一定的季节性,过了八九月的考试高峰期,劝导员的数量会出现不足。



八旬老人就医路上被撞飞

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 林飞儿 实习生 吕凌峰)1月7日上午,在虹桥北路与青松路交叉路口发生一起车祸,一名83岁的老人在人行道横穿马路时,被一辆疾驶的轿车撞飞。

记者从交警提供的监控画面中看到,事发地点位于虹桥北路与青松路交叉路口附近的公交车站前,当时老人正从公交车上下来,打算到对面的市人民医院就医。在快走到马路中间时,被一辆疾驶的轿车撞飞,开车的是一名女司机。

“当时我听到‘砰’的一

声响,老大爷被撞飞三四米远。”目击当天全过程的林先生告诉记者,他当时也从公交车上下来,并已经走到马路对面,看到一辆轿车由北向南行驶过来,此时老大爷已走到斑马线的中段。“由于轿车行驶车速较快,老人躲闪不及就被撞飞了。”

肇事司机程女士说,当天,她正送两个孩子上学,在经过事发路口时,有一辆出租车开了过来,以至于没注意到路中间的老人,想踩刹车时,已经来不及了。

目前,老人伤势稳定,正留院观察中。

瑞安市供电局停电公告

因配合市政工程 and 线路检修等需要,瑞安市1月10日临时检修停电情况安排如下,遇天雨改期,希各相关用户谅解并做好生产安排。由于停电给您带来的不便,敬请谅解!

日期	变电所	线路名称	停电时间	停电范围
1月10日	110kV 韩田变 110kV 邵宅变	五洲251线、 邵康849线	7:00-19:00	瑞安市塘下镇:陈宅村、塘西村、繁荣金属厂、东区金属厂、华艺金属材料厂、万川拉丝厂、陈宅村、明乐星、九洲房开、金河、嘉园、大自然商务宾馆、群英标准件厂、波特曼、中心路、杰程机车部件厂、兴华厂、岑头村、穗特厂
	110kV 韩田变	嘉园252线、 五洲251线	7:00-17:00	瑞安市塘下镇:陈宅村、塘西村、繁荣金属厂、东区金属厂、万川拉丝厂、华裔金属厂、中意厂、瑞豪嘉苑厂、电信局、明乐星、九洲房开、瑞安市天华包装厂、圣银厂、大荣厂、繁荣圆机厂、陈宅旺、瑞鸿厂